

書籍訂正情報

## ＜2021年版＞出る順社労士 選択式徹底対策問題集

(2021/05/31 現在)

弊社が出版いたしました書籍「2021年版 出る順社労士 選択式徹底対策問題集」におきまして以下の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、書籍の訂正をお願いいたします。

- 
- ・ 2021/01/08 更新分… p.1
  - ・ 2021/02/19 更新分… p.2
  - ・ 2021/03/19 更新分… p.2～3
  - ・ 2021/05/07 更新分… p.4～5
  - ・ 2021/05/31 更新分… p.4～5
- 

### 【2021/01/08 更新分】

	訂正箇所	訂正前	訂正後
訂正	P60 適用除外 問題 2. 9行目 (※下から2行目)	…, 休日及び <u>C</u> に 関する規定は, …	…, 休日及び <u>E</u> に 関する規定は, …
訂正	P60 適用除外 選択肢 ⑳及び⑲	⑳農業, 畜産業, 養蚕業, 水産業  ⑲農業, 林業, 畜産業, 養 蚕業, 水産業	⑲農業, 畜産業, 養蚕業, 水産業  ⑳農業, 林業, 畜産業, 養 蚕業, 水産業

## 【2021/02/19 更新分】

	訂正箇所	訂正前	訂正後
訂正	P627 被保険者の資格 解答 <b>POINT</b> 2行目	…,原則として国内居住 要件が <u>問われる</u> った。	…,原則として国内居住 要件が <u>問われる</u> 。
訂正	P708 保険料の免除 (3) 選択肢 ②、⑤、⑦及び ⑩	②令和 <u>7</u> 年6月 ∴ ⑤令和 <u>7</u> 年3月 ∴ ⑦令和 <u>8</u> 年3月 ∴ ⑩令和 <u>8</u> 年6月 ∴	②令和 <u>12</u> 年6月 ∴ ⑤令和 <u>12</u> 年3月 ∴ ⑦令和 <u>13</u> 年3月 ∴ ⑩令和 <u>13</u> 年6月 ∴
訂正	P758 標準報酬月額 問題 2. 2行目	<u>C</u> を経過した日の 属する月の翌月からその 年の8月(当該翌月が…	<u>D</u> を経過した日の 属する月の翌月からその 年の8月(当該翌月が…

## 【2021/03/19 更新分】

	訂正箇所	訂正前	訂正後
訂正	P106 安全衛生管理体制(1) 問題 2. 3行目	…,次に掲げる者 <u>(1)及び (2)</u> にあつては,事業場の 運営について利害関係を 有しない者を除く)以外 の者のうちから選任する こととされている。	…,次に掲げる者 <u>((1)及 び(2))</u> にあつては,事業場 の運営について利害関係 を有しない者を除く)以 外の者のうちから選任す ることとされている。

	訂正箇所	訂正前	訂正後
訂正	P107 安全衛生管理体制(1) 解答 2. 3行目	…、次に掲げる者(1)及び(2)にあつては、事業場の運営について利害関係を有しない者を除く)以外の者のうちから選任することとされている。	…、次に掲げる者((1)及び(2)にあつては、事業場の運営について利害関係を有しない者を除く)以外の者のうちから選任することとされている。
訂正	P226 社会復帰促進等事業 選択肢 ①	①業務災害及び通勤災害	①業務災害,複数業務要因災害及び通勤災害
訂正	P227 社会復帰促進等事業 解答 空欄B	<span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">B</span> → ①業務災害及び通勤災害	<span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">B</span> → ①業務災害,複数業務要因災害及び通勤災害
訂正	P227 社会復帰促進等事業 解答 1. (1) 2行目	…その他業務災害及び通勤災害を被った労働者(以下「被災労働者」という)の円滑な社会復帰を促進するために必要な事業	…その他業務災害,複数業務要因災害及び通勤災害を被った労働者(以下「被災労働者」という)の円滑な社会復帰を促進するために必要な事業

**【2021/05/07 更新分】**

	訂正箇所	訂正前	訂正後
訂正	P470 職業能力開発促進法 問題 2. 2行目	・・・,その <b>B</b> の確保について,・・・	・・・,その <b>A</b> の確保について,・・・
改正	P708 保険料の免除 (3) 問題 1. (4) 1行目	・・・, <u>158</u> 万円 + (扶養親族等の数) × 原則として 38 万円	・・・, <u>168</u> 万円 + (扶養親族等の数) × 原則として 38 万円
改正	P708 保険料の免除 (3) 選択肢 ④、⑮、⑯、⑰ 及び⑳	④ <u>118</u> 万円 ∴ ⑮ <u>78</u> 万円 ∴ ⑯ (扶養親族等の数) × 38 万円 + <u>22</u> 万円 ∴ ⑰ (扶養親族等の数 + 1) × 35 万円 + <u>22</u> 万円 ∴ ⑳ (扶養親族等の数) × 35 万円 + <u>22</u> 万円	④ <u>128</u> 万円 ∴ ⑮ <u>88</u> 万円 ∴ ⑯ (扶養親族等の数) × 38 万円 + <u>32</u> 万円 ∴ ⑰ (扶養親族等の数 + 1) × 35 万円 + <u>32</u> 万円 ∴ ⑳ (扶養親族等の数) × 35 万円 + <u>32</u> 万円

	訂正箇所	訂正前	訂正後
改正	P709 保険料の免除 (3) 解答 空欄A、B及びC	<div style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">A</div> →⑱ (扶養親族等の数+1) × 35 万円+ <u>22</u> 万円 <div style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">B</div> →⑮ <u>78</u> 万円 <div style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">C</div> →④ <u>118</u> 万円	<div style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">A</div> →⑱ (扶養親族等の数+1) × 35 万円+ <u>32</u> 万円 <div style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">B</div> →⑮ <u>88</u> 万円 <div style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">C</div> →④ <u>128</u> 万円
改正	P709 保険料の免除 (3) 解説 1. (1) 1 行目	<p>・・・, <u>(扶養親族等の数+1)</u> × 35 万円+<u>22</u> 万円</p>	<p>・・・, <u>(扶養親族等の数+1)</u> × 35 万円+<u>32</u> 万円</p>
改正	P709 保険料の免除 (3) 解説 1. (2) 1 行目	<p>・・・, <u>78 万円</u>+ (扶養親族等の数) × 原則として 38 万円</p>	<p>・・・, <u>88 万円</u>+ (扶養親族等の数) × 原則として 38 万円</p>
改正	保険料の免除 (3) 解説 1. (3) 1 行目	<p>・・・, <u>118 万円</u>+ (扶養親族等の数) × 原則として 38 万円</p>	<p>・・・, <u>128 万円</u>+ (扶養親族等の数) × 原則として 38 万円</p>
改正	P709 保険料の免除 (3) 解説 1. (4) 1 行目	<p>・・・, <u>158 万円</u>+ (扶養親族等の数) × 原則として 38 万円</p>	<p>・・・, <u>168 万円</u>+ (扶養親族等の数) × 原則として 38 万円</p>

## 【2021/05/31 更新分】

	訂正箇所	訂正前	訂正後
訂正	P220 費用徴収（1） 問題 3. 2行目	・・・, 給付額の <u>D</u> に相当する額が, ・・・	・・・, 給付額の <u>E</u> に相当する額が, ・・・
訂正	P262 失業等給付（2） 選択肢 ①	① <u>介護休業支援給付金</u>	① <u>介護休業給付金</u>

以上